Коды правильных ответов
	№ задания
	Ответ 

	
	Вариант 1
	Вариант 2

	1
	1
	3

	2
	2
	1

	3
	3
	1

	4
	2
	3

	5
	3
	4

	6
	2
	4

	7
	2
	3

	8
	542
	124

	9
	542
	523

	10
	150
	5

	11
	В ветреную быстрее, т.к. ветер уносит молекулы и не дает им вернуться обратно в жидкость
	Электрический ток совершает работу, которая переходит в тепло


Инструкция по проверке и оцениванию выполнения учащимися заданий проверочной работы.
Часть 1
За верное выполнение каждого из заданий 1-7 выставляется 1 балл.

За выполнение задания с выбором ответа выставляется 1 балл при условии, если обведен только один номер верного ответа. Если обведены и не перечеркнуты два и более ответов, в том числе правильный, то ответ не засчитывается.

Часть 2

Задания 8, 9 оцениваются в 2 балла, если верно указаны все три элемента ответа, в 1 балл, если правильно указаны один или два элемента, и в 0 баллов, если ответ не содержит элементов правильного ответа. 
Задание 10 оценивается в 1 балл.

Часть 3

	Содержание критерия
	Баллы 

	Представлен правильный ответ на вопрос, и приведено достаточное обоснование, не содержащее ошибок.
	2

	Представлен правильный ответ на поставленный вопрос, но его обоснование не является достаточным, хотя содержит указание на физические явления (законы), причастные к обсуждаемому вопросу.

ИЛИ

Представлены корректные рассуждения, приводящие к правильному ответу, но ответ явно не сформулирован.

ИЛИ

Представлен только правильный ответ на вопрос. 
	1

	Представлены общие рассуждения, не относящиеся к ответу на поставленный вопрос.
ИЛИ

Ответ на вопрос неверен, независимо от того, что рассуждения правильны или неверны, или отсутствуют.
	0


